



Минские бродилки. Авторский тур Сизовой И.Н.

Продолжительность: 6 дней

Начало / Завершение тура: Великий Новгород / Великий Новгород

Места показа: Беларусь, Минская область, Минск

Допустимый возраст: 0+

Цена за человека от 22 300 руб.

В стоимость тура включено

проживание в гостинице (3 ночи), питание по программе: 1 обед, 3 завтрака, экскурсионная программа + вход.билеты по программе, услуги гида

В стоимость не включено

- питание, не включенное в программу
- личные расходы
- Ж/д билеты на поезд Великий Новгород - Минск - Великий Новгород (Стоимость ж/д билетов туда-обратно около 9 500 р.)

Описание тура

Приглашаем погулять по Минску, где узкие улочки с европейской архитектурой соседствуют с широкими проспектами и впечатляющими строениями советской эпохи. При этом в городе нет столичной суеты, шума и автомобильных пробок, а на улицах — идеальная чистота.

Скидка 500 р/чел. при бронировании до 31 мая.

Программа тура

День 1. 03.08.24 Отправление

21 - 00 Встреча с группой на ж/д вокзале с гидом.

21-46 – посадка на поезд.

Ночь в поезде.

День 2. 04.08.24 Минск

11 - 08 Прибытие в Минск

Оставляем вещи в камере хранения в гостинице "Экспресс" (рядом с ж/д вокзалом).

Обед.

Пешеходная экскурсия по центру Минска. Прогуляемся по **Михайловский скверу**, увидим **Костел Святых Симеона и Елены** - самый известный католический храм Минска. Из-за необычного цвета фасада его еще называют Красным костелом. Высота главной башни — 50 метров, это примерно 17-этажный дом. Храм находится на площади Независимости в окружении построек советских времен и на их фоне выглядит весьма необычно.

Пройдемся по одной из самых популярных улиц в Минске - **Немига**, очень атмосферное и красивое место. Дойдем до Раковского предместья - исторического района Минска, возникшего в XI в. вдоль древней Раковской дороги.

Погуляем по **Верхнему городу** — историческому центру белорусской столицы. Архитектура старой части Минска разнообразна: здесь есть здания в стиле модерн, барокко, классицизм. Во время прогулки по Верхнему городу кажется, что случайно забрел в средневековую Европу. Некоторые постройки сохранились с 16—18 веков, другие были разрушены, а затем восстановлены — как, например, Минская ратуша.

Увидим **Петропавловский собор**, который на протяжении всей своей истории оставался православным. Он пережил войны и революции, чудом избежал сноса в советские времена и сегодня является древнейшим храмом и одновременно старейшим сохранившимся зданием белорусской столицы.

Размещение в гостинице. Ужин самостоятельно. Свободное время.

День 3. 05.08.24 Продолжение экскурсий по Минску

Завтрак в гост. Минск (15 минут пешком).

Свободное время. Посещение аквапарка Лебяжий (по желанию за доп.плату). Можно добраться на общественном транспорте.

Огромный современный аквапарк «Лебяжий» в Минске открылся в 2014 году и теперь является пятым по величине аквапарком в Европе. На территории в 38 гектаров находится большая пятиуровневая развлекательная закрытая зона, открытая зона с бассейнами, горками и детским водным городком, парк со спортплощадками и велодорожками, старый пруд с красивой благоустроенной набережной.

Стоимость ориентировочная 3 часа для взрослого - 66 бел.руб., пенсионеры - 41 бел.руб, дети до 13 лет- 39 бел.руб.

Обед самостоятельно.

Пешеходная экскурсия по набережной Свислочи - реки, на которой возникла будущая столица Белорусии. Прогуляемся до Комсомольского озера. Рядом с водоемом находится музейно-парковый комплекс «Победа» — здесь можно прогуляться в уютном парке и посетить музей истории Великой Отечественной войны (самостоятельное посещение за доп.плату).

Продолжим экскурсию по району Татарская Слобода, где услышим историю появления татарского уголка в Минске и увидим и единственную в Минске мечеть.

Увидим мемориал «Яма» - памятник жертвам Холокоста, который возведен на месте одного из крупнейших в Европе еврейских гетто – в той его части, где 2 марта 1942 года гитлеровцы уничтожили около пяти тысяч евреев.

Возвращение в гостиницу. Ужин самостоятельно. Свободное время.

День 4. 06.08.24 Ботанический сад, Беларусь фильм и Национальная библиотека

Завтрак в гост. Минск (15 минут пешком).

Отправляемся группой на метро в Ботанический сад.

Экскурсия в Ботанический сад, являющийся памятником природы и ландшафтной архитектуры. Сегодня ботанический сад в Минске является одним из крупнейших ботанических садов Европы как по составу коллекций, так и по площади. Кроме этого, минский ботанический сад по составу коллекции является одним из лучших на постсоветском пространстве.

В Ботаническом саду насчитывается порядка 10 000 растений со всех уголков планеты, в том числе около 2 000 видов и сортов тропических и субтропических растений. Среди них - кактусы, агава, эвкалипт, бамбук, бутылочное дерево с острова Мадагаскар, пальмы, кипарисы, магнолия, кофейное дерево, апельсины, вечнозелёные жасмины и многие другие.

Погуляем в Парке культуры и отдыха имени Челюскинцев, где есть зона аттракционов, зона детского и подросткового отдыха, спортивно-оздоровительная зона, зона тихого отдыха, на территории парка действует единственная в городе открытая танцевальная площадка.

Экскурсия на киностудия «Беларусьфильм». Во время экскурсии сможете ознакомиться с краткой историей киностудии в экспозиционной зоне, посетить павильоны и посмотреть декорации снимающихся фильмов, изучить историю киностудии через собранные коллекции реквизита, оружия, мужской, женской и военной одежды, мебели.

Обед самостоятельно.

Экскурсия в Национальную библиотеку, 23-этажное сооружение, одно из самых оригинальных зданий Минска, ставшее главным книгохранилищем и интеллектуальным символом республики.

Подъём на смотровую площадку осуществляется на пассажирском лифте на 22 и 23 этажи. Посетители посещают открытую и закрытую обзорные площадки, откуда открывается великолепный вид столицы и её окрестностей с высоты более 73 метров. На открытой обзорной площадке можно воспользоваться биноклями. На закрытой обзорной площадке возможно посетить художественную галерею «Панорама», кафе.

Для желающих можем продолжить экскурсию в уникальный парк Музей валунов, который является необычным не только для Беларуси, но и для всей Европы — подобную экспозицию можно найти лишь на территории Литвы.

В начале 1980-х годов для создания Музея камней в Минск со всей республики доставили 2134 валуна, среди них магматические, осадочные, метаморфические образцы. По мнению ученых, такое разнообразие валунов объясняется движением ледников по территории Беларуси, которые и занесли сюда все эти камни.

Возвращение в гостиницу на метро. Ужин самостоятельно. Свободное время.

День 5. 07.08.24 Завершение программы и обратная дорога

Завтрак в гост. Минск (15 минут пешком).

Освобождение номеров. Вещи в камеру хранения.

Экскурсия по Троицкому предместью. Это визитная карточка белорусской столицы с огромной концентрацией эффектных зданий, памятников и просто интересных и атмосферных мест.

Зайдем на главный продовольственный рынок Минска – Комаровский – самый большой в Беларуси, где в изобилии и многообразии вы сможете найти качественные белорусские продукты.

Свободное время.

19-15 Отправление поезда в Великий Новгород.

День 6. 08.08.24 Возвращение в В.Новгород

08-00 прибытие поезда в Великий Новгород.

Дополнительно

Страховка

нет

Варианты размещения

Экспресс

Места сбора группы

Великий Новгород

кафе "Вкусно и точка" ж/д вокзал

Даты тура

Август 2024

03 августа 2024 в 21:00 - 08.08.2024 от 22 300 руб.			
--	--	--	--